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 Tódor Tamás vagyok, egy évvel ezelőtt sikerült elnyernem a communitas alapitvány 

ösztöndiját. Ezáltal jóval konnyebb dolgom lett, sokkal nyugodtabban koncentrálhattam a 

művészetemre. Festettem, a témámat és a projektemet egy uj irányba tudtam elvinni, kiprobáltam 

uj dolgokat, bővitettem a látásmódomat. A fiktiv tereim új lehetőséget kaptak a kibontakozásban. 

Sajat műtermet bereltem amihez szintén hozzájárult az ösztöndijjam.  

 Az anygi támogatásnak köszönhetően nem csak a művészetemet fejlődhetett, hanem a 

doktori projektemhez is sikerult uj konyveket beszereznem, ami nagyban segit majd a dolgozatom 

irasanal, ami a szürrealizmus jelenlétéről szól a kortárs müvészetben. Most éppen a második 

fejezetemen dolgozom ahol az Arcimboldo és más nagymesterek munkáit tanulmanyozom és 

párhuzamba hozom szürrealistakkal es kortars muveszekkel. 

2ö14 nyarán rászt vettem a Quadro galériával a számomra első művészeti vásáron Svájcban, 

Bázelben, az Artscope nevű vásáron.  Igy egy uj lehetőség adódott, hogz masik is megismerhessek 

a munkassagom a hatarainkon kivul is. Ezt a kiallitast követően elkezdtem foglalkozni uj 

dolgokkal. A képeimem megjelentek a tömbházak, blokkok. Ezeket gyerekkorom emlékeiből 

halásztam ki es jelenleg igen markáns és állando része lett a kompozicioimnak. Enyhe drámaiság 

szivárgott a munkáimba, furcsa modon nem vilagosabb hanem valamiert sotetebbek lettek.  

Ahogy a projektemben is emlitettem inspiral az ég a fák es a tér, most már oda kell 

sorolnom a lakótelepeket, a garázsokat és az esti fények hangulatat is. Az ember jelenlétének és a 

természetre való hatásának éreztetése maradt a központi témám a festészetemben és úgy 

gondolom, még sokat kell dolgoznom rajta. 

Szóval változtak dolgok bennem is és a művészetemben is. A saját műterem megengedi 

nekünk, nyugodtan tudjunk elmélkedni a munkáinkon. Ezért hálás vagyok az ösztöndijért mert 

nagyban hozzájárult ehez. 

 Ezeket az uj kepeimet a Quadro galeria által ki fogom állitani Londonban, az Art15 

kortársművészeti kiállitásán, május 21-én, ahol ujabb lehetőség adódik a megmutatkozásra. 

 

 



 

 



 

 



 


